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Обзор документов, поступивших в  систему                                          КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                  С 14 октября по 31 октября  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Практика антимонопольной службы 

Постановление Краснодарского УФАС России от 01.10.2019 по делу N 023/04/14.3-1697/2019
О прекращении производства по делу об административном правонарушении в связи с малозначительностью правонарушения.

Постановление Краснодарского УФАС России от 12.09.2019 по делу N 023/04/14.3-938/2019
О прекращении производства по делу об административном правонарушении в связи с малозначительностью правонарушения.

Постановление Краснодарского УФАС России от 10.09.2019 по делу N 023/04/14.33-1348/2019
Нарушение: ч. 1 ст. 14.33 КоАП РФ (недобросовестная конкуренция).

Решение: Назначен штраф.

Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 07.10.2019 N 302-ЭС19-17260 по делу N А78-13388/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным разрешения, выданного на установку и эксплуатацию рекламной конструкции.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что входная конструкция, на которой третье лицо разместило рекламу, принадлежит истице и размещена без ее согласия.

Определение Верховного Суда РФ от 07.10.2019 N 309-ЭС19-16802 по делу N А47-10390/2017
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконными решений об отказе в признании допустимой к установке рекламной конструкции, отклонении проекта, отказе в выдаче разрешения на установку и эксплуатацию, об обязании устранить нарушения.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу о том, что нарушение спорной рекламной конструкцией внешнего архитектурного облика сложившейся застройки проверяющими надлежащим образом не установлено и не подтверждено документально.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 15.10.2019 N Ф08-8879/2019 по делу N А77-177/2019  Требование: О признании незаконным решения антимонопольного органа.

Обстоятельства: Оспариваемым актом общество признано нарушившим ч. 7 ст. 7 и ч. 7 ст. 5 ФЗ "О рекламе" за размещение в рекламе не соответствующих действительности сведений об информационных (операторских) услугах в качестве услуг по заказу такси.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку подтверждено нарушение обществом законодательства о рекламе.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 08.10.2019 N Ф09-6056/19 по делу N А60-33413/2018  
Требование: О взыскании убытков в виде расходов на демонтаж рекламной конструкции.

Обстоятельства: Уполномоченный орган по управлению государственным имуществом указал на неисполнение арендатором земельного участка обязательств по демонтажу незаконно установленной конструкции, невозмещение затрат на ее демонтаж.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку убытки в виде расходов, понесенных на демонтаж в административном порядке самовольно установленных рекламных конструкций, подлежат отнесению на арендатора земельного участка, которым предписание о демонтаже конструкции не исполнено, несение органом расходов на демонтаж и их размер подтверждены.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 10.10.2019 N Ф08-8731/2019 по делу N А32-384/2019
Требование: О признании недействительным предписания департамента.

Обстоятельства: Оспариваемым актом предписано удалить рекламную информацию, размещенную на нижних блоках коммуникационных уличных указателей, произвести демонтаж рекламной конструкции, привести территорию в первоначальное состояние и восстановить благоустройство по причине отсутствия у общества разрешения на размещение рекламы.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку спорные указатели не содержат рекламную информацию, а являются коммуникационными уличными указателями.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 22.04.2019 по делу N 33-18000/2019  Требование: О признании рекламного объявления публичной офертой, невозможности отзыва оферты, обязании исполнить условия публичной оферты.
Обстоятельства: Истец указал, что до окончания срока действия оферты отправил свой акцепт по почте на имя ответчика. Ответчик сослался на то, что указанное предложение не является публичной офертой.  Решение: В удовлетворении требования отказано.

Решение Арбитражного суда Свердловской области от 11.09.2019 по делу N А60-30512/2019  Требование: О взыскании расходов на демонтаж рекламных конструкций.
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: Неэтичная реклама: когда могут оштрафовать
(Суховская М.Г.) ("Главная книга", 2019, N 19)

Статья: Учет расходов на продвижение профиля в соцсетях и другие вопросы: практика в примерах
(Коновалов Д.) ("Налогообложение, учет и отчетность в коммерческом банке", 2019, N 9)

Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги
Статья: К вопросу об актуальности нормативного содержания понятия "реклама" и его соотношении с понятием "рекламная деятельность" (Логинов А.Н.) ("Административное и муниципальное право", 2019, N 3) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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